
２．観光地点アンケート調査結果

　日帰り

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根県 825 42.1% 346 30.9% 5 71.4% 1,176 38.1%
② 鳥取県 210 10.7% 32 2.9% 1 14.3% 243 7.9%
③ 岡山県 124 6.3% 62 5.5% 0 0.0% 186 6.0%
④ 広島県 258 13.2% 273 24.4% 0 0.0% 531 17.2%
⑤ 山口県 47 2.4% 309 27.6% 0 0.0% 356 11.5%
⑥ 四国 76 3.9% 15 1.3% 0 0.0% 91 2.9%
⑦ 九州沖縄 54 2.8% 23 2.1% 0 0.0% 77 2.5%
⑧ 近畿 207 10.6% 39 3.5% 0 0.0% 246 8.0%
⑨ 北陸東海 54 2.8% 8 0.7% 0 0.0% 62 2.0%
⑩ 関東 99 5.0% 10 0.9% 1 14.3% 110 3.6%
⑪ 東北北海道 4 0.2% 2 0.2% 0 0.0% 6 0.2%
⑫ 海外 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1%

計 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%
① 男性 944 48.1% 620 55.4% 4 57.1% 1,568 50.8%
② 女性 1,017 51.9% 499 44.6% 3 42.9% 1,519 49.2%

計 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%
① 10歳未満 9 0.5% 3 0.3% 0 0.0% 12 0.4%
② 10歳代 34 1.7% 26 2.3% 0 0.0% 60 1.9%
③ 20歳代 269 13.7% 145 13.0% 1 14.3% 415 13.4%
④ 30歳代 344 17.5% 252 22.5% 0 0.0% 596 19.3%
⑤ 40歳代 313 16.0% 162 14.5% 1 14.3% 476 15.4%
⑥ 50歳代 348 17.7% 177 15.8% 3 42.9% 528 17.1%
⑦ 60歳代 417 21.3% 220 19.7% 0 0.0% 637 20.6%
⑧ 70歳代 192 9.8% 122 10.9% 2 28.6% 316 10.2%
⑨ 80歳代以上 35 1.8% 12 1.1% 0 0.0% 47 1.5%

計 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%
① 日帰り 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%
② 1泊2日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
③ 2泊3日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%
① ビジネス 70 3.6% 11 1.0% 1 14.3% 82 2.7%
② 観光 1,589 81.0% 945 84.5% 2 28.6% 2,536 82.2%
③ 帰省・知人訪問 46 2.3% 16 1.4% 2 28.6% 64 2.1%
④ その他 256 13.1% 147 13.1% 2 28.6% 405 13.1%

計 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%
① 1人 173 8.8% 97 8.7% 5 71.4% 275 8.9%
② 2,3人 1,173 59.8% 724 64.7% 2 28.6% 1,899 61.5%
③ 4,5人 352 18.0% 211 18.9% 0 0.0% 563 18.2%
④ 6～10人 108 5.5% 49 4.4% 0 0.0% 157 5.1%
⑤ 11～29人 93 4.7% 16 1.4% 0 0.0% 109 3.5%
⑥ 30人以上 62 3 2% 22 2 0% 0 0 0% 84 2 7%
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⑥ 30人以上 62 3.2% 22 2.0% 0 0.0% 84 2.7%
計 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%

① 自分ひとり 173 8.8% 97 8.6% 5 71.4% 275 8.9%
② 家族 1,212 61.5% 790 70.0% 2 28.6% 2,004 64.5%
③ 知人・友人 377 19.1% 177 15.7% 0 0.0% 554 17.8%
④ 職場・学校の団体 155 7.9% 35 3.1% 0 0.0% 190 6.1%
⑤ その他 54 2.7% 29 2.6% 0 0.0% 83 2.7%

計 1,971 100.0% 1,128 100.0% 7 100.0% 3,106 100.0%
① はじめて 793 21.1% 472 20.4% 0 0.0% 1,265 20.8%
② ２回目 533 14.2% 222 9.6% 0 0.0% 755 12.4%
③ ３回目 277 7.4% 103 4.4% 0 0.0% 380 6.2%
④ ４回目以上 2,156 57.4% 1,522 65.6% 5 100.0% 3,683 60.5%

計 3,759 100.0% 2,319 100.0% 5 100.0% 6,083 100.0%
① インターネット 93 4.7% 69 6.2% 1 14.3% 163 5.3%
② 雑誌 74 3.8% 38 3.4% 0 0.0% 112 3.6%
③ 新聞 38 1.9% 14 1.3% 0 0.0% 52 1.7%
④ テレビ 172 8.8% 78 7.0% 0 0.0% 250 8.1%
⑤ ラジオ 1 0.1% 2 0.2% 0 0.0% 3 0.1%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 361 18.4% 217 19.4% 0 0.0% 578 18.7%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 142 7.2% 36 3.2% 0 0.0% 178 5.8%
⑧ その他 1,080 55.1% 665 59.4% 6 85.7% 1,751 56.7%

計 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%
① 満足 1,157 59.0% 618 55.2% 3 42.9% 1,778 57.6%
② ほぼ満足 519 26.5% 362 32.4% 3 42.9% 884 28.6%
③ やや不満足 58 3.0% 25 2.2% 0 0.0% 83 2.7%
④ 不満足 6 0.3% 4 0.4% 0 0.0% 10 0.3%
⑤ 着いたばかりで分からない 221 11.3% 110 9.8% 1 14.3% 332 10.8%

計 1,961 100.0% 1,119 100.0% 7 100.0% 3,087 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② JR在来線 43 3.8% 14 1.8% 0 0.0% 57 3.0%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 244 21.5% 51 6.6% 0 0.0% 295 15.5%
⑥ 高速バス 17 1.5% 5 0.6% 0 0.0% 22 1.2%
⑦ 市内バス 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 7 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 7 0.4%
⑩ レンタカー 27 2.4% 10 1.3% 0 0.0% 37 1.9%
⑪ 自家用車、社用・公用車 770 68.0% 681 88.1% 0 0.0% 1,451 76.0%
⑫ 飛行機 15 1.3% 2 0.3% 0 0.0% 17 0.9%
⑬ 船舶 5 0.4% 0 0.0% 2 100.0% 7 0.4%
⑭ その他 3 0.3% 10 1.3% 0 0.0% 13 0.7%

計 1,133 100.0% 773 100.0% 2 100.0% 1,908 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。
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宿泊

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根県 45 2.3% 11 2.2% 48 31.6% 104 4.0%
② 鳥取県 24 1.2% 19 3.8% 15 9.9% 58 2.2%
③ 岡山県 84 4.4% 37 7.3% 5 3.3% 126 4.9%
④ 広島県 174 9.0% 43 8.5% 10 6.6% 227 8.8%
⑤ 山口県 62 3.2% 25 5.0% 1 0.7% 88 3.4%
⑥ 四国 82 4.3% 33 6.5% 11 7.2% 126 4.9%
⑦ 九州沖縄 146 7.6% 49 9.7% 2 1.3% 197 7.6%
⑧ 近畿 482 25.0% 109 21.6% 25 16.4% 616 23.8%
⑨ 北陸東海 243 12.6% 53 10.5% 7 4.6% 303 11.7%
⑩ 関東 539 27.9% 112 22.2% 23 15.1% 674 26.1%
⑪ 東北北海道 43 2.2% 10 2.0% 4 2.6% 57 2.2%
⑫ 海外 5 0.3% 3 0.6% 1 0.7% 9 0.3%

計 1,929 100.0% 504 100.0% 152 100.0% 2,585 100.0%
① 男性 948 49.1% 269 53.4% 97 63.8% 1,314 50.8%
② 女性 981 50.9% 235 46.6% 55 36.2% 1,271 49.2%

計 1,929 100.0% 504 100.0% 152 100.0% 2,585 100.0%
① 10歳未満 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
② 10歳代 31 1.6% 7 1.4% 2 1.3% 40 1.5%
③ 20歳代 340 17.6% 93 18.5% 20 13.2% 453 17.5%
④ 30歳代 346 17.9% 100 19.8% 33 21.7% 479 18.5%
⑤ 40歳代 306 15.9% 89 17.7% 32 21.1% 427 16.5%
⑥ 50歳代 381 19.8% 90 17.9% 25 16.4% 496 19.2%
⑦ 60歳代 352 18.2% 88 17.5% 32 21.1% 472 18.3%
⑧ 70歳代 147 7.6% 34 6.7% 7 4.6% 188 7.3%
⑨ 80歳代以上 25 1.3% 3 0.6% 1 0.7% 29 1.1%

計 1,929 100.0% 504 100.0% 152 100.0% 2,585 100.0%
① 日帰り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② 1泊2日 1,384 71.7% 353 70.0% 68 44.7% 1,805 69.8%
③ 2泊3日以上 545 28.3% 151 30.0% 84 55.3% 780 30.2%

計 1,929 100.0% 504 100.0% 152 100.0% 2,585 100.0%
① ビジネス 50 2.6% 6 1.2% 29 19.1% 85 3.3%
② 観光 1,706 88.4% 467 92.7% 92 60.5% 2,265 87.6%
③ 帰省・知人訪問 97 5.0% 25 5.0% 22 14.5% 144 5.6%
④ その他 76 3.9% 6 1.2% 9 5.9% 91 3.5%

計 1,929 100.0% 504 100.0% 152 100.0% 2,585 100.0%
① 1人 176 9.1% 56 11.1% 37 24.3% 269 10.4%
② 2,3人 1,211 62.8% 317 62.9% 82 53.9% 1,610 62.3%
③ 4,5人 303 15.7% 77 15.3% 14 9.2% 394 15.2%
④ 6～10人 117 6.1% 38 7.5% 14 9.2% 169 6.5%
⑤ 11～29人 85 4.4% 10 2.0% 3 2.0% 98 3.8%
⑥ 30人以上 37 1 9% 6 1 2% 2 1 3% 45 1 7%
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⑥ 30人以上 37 1.9% 6 1.2% 2 1.3% 45 1.7%
計 1,929 100.0% 504 100.0% 152 100.0% 2,585 100.0%

① 自分ひとり 176 9.0% 56 11.0% 37 23.7% 269 10.3%
② 家族 1,133 58.2% 315 62.1% 64 41.0% 1,512 57.9%
③ 知人・友人 458 23.5% 112 22.1% 35 22.4% 605 23.2%
④ 職場・学校の団体 129 6.6% 16 3.2% 10 6.4% 155 5.9%
⑤ その他 51 2.6% 8 1.6% 10 6.4% 69 2.6%

計 1,947 100.0% 507 100.0% 156 100.0% 2,610 100.0%
① はじめて 2,618 48.9% 629 46.8% 56 21.6% 3,303 47.5%
② ２回目 784 14.7% 183 13.6% 37 14.3% 1,004 14.4%
③ ３回目 517 9.7% 103 7.7% 24 9.3% 644 9.3%
④ ４回目以上 1,432 26.8% 429 31.9% 142 54.8% 2,003 28.8%

計 5,351 100.0% 1,344 100.0% 259 100.0% 6,954 100.0%
① インターネット 202 10.5% 59 11.7% 25 16.4% 286 11.1%
② 雑誌 150 7.8% 53 10.5% 8 5.3% 211 8.2%
③ 新聞 37 1.9% 4 0.8% 3 2.0% 44 1.7%
④ テレビ 188 9.7% 56 11.1% 2 1.3% 246 9.5%
⑤ ラジオ 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.1%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 328 17.0% 109 21.6% 28 18.4% 465 18.0%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 201 10.4% 37 7.3% 7 4.6% 245 9.5%
⑧ その他 822 42.6% 185 36.7% 79 52.0% 1,086 42.0%

計 1,929 100.0% 504 100.0% 152 100.0% 2,585 100.0%
① 満足 1,148 59.5% 258 51.2% 75 49.3% 1,481 57.3%
② ほぼ満足 473 24.5% 169 33.5% 57 37.5% 699 27.0%
③ やや不満足 46 2.4% 9 1.8% 4 2.6% 59 2.3%
④ 不満足 2 0.1% 0 0.0% 1 0.7% 3 0.1%
⑤ 着いたばかりで分からない 260 13.5% 68 13.5% 15 9.9% 343 13.3%

計 1,929 100.0% 504 100.0% 152 100.0% 2,585 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② JR在来線 308 16.4% 50 10.2% 4 3.9% 362 14.6%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 213 11.3% 24 4.9% 2 1.9% 239 9.7%
⑥ 高速バス 93 4.9% 20 4.1% 2 1.9% 115 4.7%
⑦ 市内バス 9 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 9 0.4%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 2 0.1% 1 0.2% 1 1.0% 4 0.2%
⑩ レンタカー 129 6.9% 29 5.9% 1 1.0% 159 6.4%
⑪ 自家用車、社用・公用車 862 45.9% 316 64.5% 28 27.2% 1,206 48.8%
⑫ 飛行機 257 13.7% 42 8.6% 16 15.5% 315 12.7%
⑬ 船舶 0 0.0% 0 0.0% 48 46.6% 48 1.9%
⑭ その他 6 0.3% 8 1.6% 1 1.0% 15 0.6%

計 1,879 100.0% 490 100.0% 103 100.0% 2,472 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。
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合計（日帰り・宿泊）

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根県 870 22.4% 357 22.0% 53 33.3% 1,280 22.6%
② 鳥取県 234 6.0% 51 3.1% 16 10.1% 301 5.3%
③ 岡山県 208 5.3% 99 6.1% 5 3.1% 312 5.5%
④ 広島県 432 11.1% 316 19.5% 10 6.3% 758 13.4%
⑤ 山口県 109 2.8% 334 20.6% 1 0.6% 444 7.8%
⑥ 四国 158 4.1% 48 3.0% 11 6.9% 217 3.8%
⑦ 九州沖縄 200 5.1% 72 4.4% 2 1.3% 274 4.8%
⑧ 近畿 689 17.7% 148 9.1% 25 15.7% 862 15.2%
⑨ 北陸東海 297 7.6% 61 3.8% 7 4.4% 365 6.4%
⑩ 関東 638 16.4% 122 7.5% 24 15.1% 784 13.8%
⑪ 東北北海道 47 1.2% 12 0.7% 4 2.5% 63 1.1%
⑫ 海外 8 0.2% 3 0.2% 1 0.6% 12 0.2%

計 3,890 100.0% 1,623 100.0% 159 100.0% 5,672 100.0%
① 男性 1,892 48.6% 889 54.8% 101 63.5% 2,882 50.8%
② 女性 1,998 51.4% 734 45.2% 58 36.5% 2,790 49.2%

計 3,890 100.0% 1,623 100.0% 159 100.0% 5,672 100.0%
① 10歳未満 10 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 13 0.2%
② 10歳代 65 1.7% 33 2.0% 2 1.3% 100 1.8%
③ 20歳代 609 15.7% 238 14.7% 21 13.2% 868 15.3%
④ 30歳代 690 17.7% 352 21.7% 33 20.8% 1,075 19.0%
⑤ 40歳代 619 15.9% 251 15.5% 33 20.8% 903 15.9%
⑥ 50歳代 729 18.7% 267 16.5% 28 17.6% 1,024 18.1%
⑦ 60歳代 769 19.8% 308 19.0% 32 20.1% 1,109 19.6%
⑧ 70歳代 339 8.7% 156 9.6% 9 5.7% 504 8.9%
⑨ 80歳代以上 60 1.5% 15 0.9% 1 0.6% 76 1.3%

計 3,890 100.0% 1,623 100.0% 159 100.0% 5,672 100.0%
① 日帰り 1,961 50.4% 1,119 68.9% 7 4.4% 3,087 54.4%
② 1泊2日 1,384 35.6% 353 21.7% 68 42.8% 1,805 31.8%
③ 2泊3日以上 545 14.0% 151 9.3% 84 52.8% 780 13.8%

計 3,890 100.0% 1,623 100.0% 159 100.0% 5,672 100.0%
① ビジネス 120 3.1% 17 1.0% 30 18.9% 167 2.9%
② 観光 3,295 84.7% 1,412 87.0% 94 59.1% 4,801 84.6%
③ 帰省・知人訪問 143 3.7% 41 2.5% 24 15.1% 208 3.7%
④ その他 332 8.5% 153 9.4% 11 6.9% 496 8.7%

計 3,890 100.0% 1,623 100.0% 159 100.0% 5,672 100.0%
① 1人 349 9.0% 153 9.4% 42 26.4% 544 9.6%
② 2,3人 2,384 61.3% 1,041 64.1% 84 52.8% 3,509 61.9%
③ 4,5人 655 16.8% 288 17.7% 14 8.8% 957 16.9%
④ 6～10人 225 5.8% 87 5.4% 14 8.8% 326 5.7%
⑤ 11～29人 178 4.6% 26 1.6% 3 1.9% 207 3.6%
⑥ 30人以上 99 2 5% 28 1 7% 2 1 3% 129 2 3%

調査項目

住
所

目
的

調査地

人
数

性
別

　
年
齢

合　　　計県　東　部 県　西　部 隠　　　岐

日
程

⑥ 30人以上 99 2.5% 28 1.7% 2 1.3% 129 2.3%
計 3,890 100.0% 1,623 100.0% 159 100.0% 5,672 100.0%

① 自分ひとり 349 8.9% 153 9.4% 42 25.8% 544 9.5%
② 家族 2,345 59.9% 1,105 67.6% 66 40.5% 3,516 61.5%
③ 知人・友人 835 21.3% 289 17.7% 35 21.5% 1,159 20.3%
④ 職場・学校の団体 284 7.2% 51 3.1% 10 6.1% 345 6.0%
⑤ その他 105 2.7% 37 2.3% 10 6.1% 152 2.7%

計 3,918 100.0% 1,635 100.0% 163 100.0% 5,716 100.0%
① はじめて 3,411 37.4% 1,101 30.1% 56 21.2% 4,568 35.0%
② ２回目 1,317 14.5% 405 11.1% 37 14.0% 1,759 13.5%
③ ３回目 794 8.7% 206 5.6% 24 9.1% 1,024 7.9%
④ ４回目以上 3,588 39.4% 1,951 53.3% 147 55.7% 5,686 43.6%

計 9,110 100.0% 3,663 100.0% 264 100.0% 13,037 100.0%
① インターネット 295 7.6% 128 7.9% 26 16.4% 449 7.9%
② 雑誌 224 5.8% 91 5.6% 8 5.0% 323 5.7%
③ 新聞 75 1.9% 18 1.1% 3 1.9% 96 1.7%
④ テレビ 360 9.3% 134 8.3% 2 1.3% 496 8.7%
⑤ ラジオ 2 0.1% 3 0.2% 0 0.0% 5 0.1%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 689 17.7% 326 20.1% 28 17.6% 1,043 18.4%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 343 8.8% 73 4.5% 7 4.4% 423 7.5%
⑧ その他 1,902 48.9% 850 52.4% 85 53.5% 2,837 50.0%

計 3,890 100.0% 1,623 100.0% 159 100.0% 5,672 100.0%
① 満足 2,305 59.3% 876 54.0% 78 49.1% 3,259 57.5%
② ほぼ満足 992 25.5% 531 32.7% 60 37.7% 1,583 27.9%
③ やや不満足 104 2.7% 34 2.1% 4 2.5% 142 2.5%
④ 不満足 8 0.2% 4 0.2% 1 0.6% 13 0.2%
⑤ 着いたばかりで分からない 481 12.4% 178 11.0% 16 10.1% 675 11.9%

計 3,890 100.0% 1,623 100.0% 159 100.0% 5,672 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② JR在来線 351 11.7% 64 5.1% 4 3.8% 419 9.6%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 457 15.2% 75 5.9% 2 1.9% 534 12.2%
⑥ 高速バス 110 3.7% 25 2.0% 2 1.9% 137 3.1%
⑦ 市内バス 11 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 11 0.3%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 9 0.3% 1 0.1% 1 1.0% 11 0.3%
⑩ レンタカー 156 5.2% 39 3.1% 1 1.0% 196 4.5%
⑪ 自家用車、社用・公用車 1,632 54.2% 997 78.9% 28 26.7% 2,657 60.7%
⑫ 飛行機 272 9.0% 44 3.5% 16 15.2% 332 7.6%
⑬ 船舶 5 0.2% 0 0.0% 50 47.6% 55 1.3%
⑭ その他 9 0.3% 18 1.4% 1 1.0% 28 0.6%

計 3,012 100.0% 1,263 100.0% 105 100.0% 4,380 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。
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